

04 июня 2021 г.

### **Уважаемые партнеры!**

Вынуждены информировать вас о том, что в связи с существенным увеличением количества заказов на холодильные столы как сезонного характера, так и благодаря влиянию отложенного спроса, срок изготовления этого вида продукции POLAIR в ближайшее время будет составлять 60 дней.

Мы принимаем все доступные меры к обеспечению скорейшего возврата к привычным условиям поставки холодильных столов POLAIR и просим вас с пониманием и терпением отнестись к этим временным трудностям. Ведь их испытывают сейчас многие производители холодильного оборудования, а нам удалось добиться, пожалуй, самых оперативных, на сегодняшний день, сроков производства холодильных столов в России!

Отдел маркетинга POLAIR Group

